
1/1 
 
 

     

RUA Dr. PEDRO  ZIMMERMANN, 7823 CEP 89069- 000 BLUMENAU - SC - BRASIL 

CGC 82.891.508/0001-91 IE 252.145.011 Tel: (47) 3337-3390 – (47) 8873-1995 

vendas-off@ensimec.com - www.ensimec.com 

COMPOSIÇÃO DE PRODUTOS 

 

Cód. 0054310 - KIT PDET DANA 44/30E JEEP  - TUBO 73 MM 

Cód. 0054306 - KIT PDET DANA 44/30E JEEP  - TUBO 80 MM 
 

   

Relação de peças  

 
 Item  Código  Descrição  Peças   
       01 0054204 TAMPA DO TERMINAL ESTRIADO DA PONTA DE EIXO - 4,75MM 2,00  
 02 0054218/217 ADAPTADOR DE MANGA 73 MM ou 80 MM 2,00  
 03 0054201 PDET DANA 44/30E DIREITO – Jeep (30-30) 1,00  
 04 0054202 PDET DANA 44/30E ESQUERDO – Jeep (30-30) 1,00  
 05 0054235 ANEL TRAVA DA PONTA DE EIXO TRASEIRA - UNIVERSAL 2,00  
 06 0054237/236 CALÇO DO RETENTOR 73MM P/54.218 ou 80MM P/ 54.217 DANA44 TRAS2,00  
 07 0054238 RETENTOR 00762 BR (31 X 47 X 7) 2,00  
 08 0054245 ANEL O-RING 2-029 (37,82 X 1,78) 2,00  
 09 0054247 TERMINAL DA PDE DANA 44 30 ESTRIAS COM CONE 2,00  
 10 0054256 JUNTA DE VEDAÇAO 0,5MM PARA TAMPA 2,00  
 11 0054280 BUCHA CONICA DE PRISIONEIRO 3/8" 12,0  
 12 0054282 PRISIONEIRO 3/8" X 3/8" X 2" UNC 12,0  
 13 0054297 PLAQUETA T-REX BONE 2,00  
 14 0054347 MANUAL DO USUARIO ( PDET JEEP / F75 / RURAL) 1,00  
 15 0090148/149 PARAFUSO SEXT. 3/8" X 2.1/4" UNF ou CAB. FREZADA 12,0  
 16 0090160 PORCA 3/8" UNF 12,0  
 17 0090161 PORCA TRAVANTE 3/8" UNC TRAVA MECANICA 12,0  
 18 0090166 ARRUELA PRESSAO 3/8" ZINCADO 12,0  
 19 0090718 PARAFUSO PHILLIPS CAB. CHATA M6 X 10 ZINCADO 6,00  
 20 0092004 ARRUELA LISA M10 ZINCADO 12,0 


